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          令和６年調布市教育委員会第３回臨時会会議録 
 
１．日     時 令和６年６月20日午前9時30分～午前9時49分（０時間19分） 
 
１．場     所 教育会館３階 301～303研修室 
 
１．出 席 委 員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          教 育 長 職 務 代 理 者  細 川 真 彦 
 
          委 員             福 谷 文 夫 
 
          委 員             榎 本 竹 伸 
 
          委 員             千 田 文 子 
 
          委 員             臼 倉 美 智 
 
１．出 席 説 明 員        教 育 部 長             阿 部   光 
 
          教 育 部 副 参 事 兼            
                       小 林   力 
          指 導 室 長            
 
          教 育 部 次 長             髙 橋 慎 一 
 
          教 育 総 務 課 長             鈴 木 克 久 
 
          教育総務課施設担当課長  関 口 幸 司 
 
          教 育 総 務 課 副 主 幹             市 川 陽 介 
 
          教 育 総 務 課 副 主 幹             森 木 豊 和 
 
          学 務 課 長             佐 藤   龍 
 
          学 務 課 課 長 補 佐             岡 本 広 美 
 
          指導室学校教育担当課長  三 井   豊 
 
          指導室教育支援担当課長兼 
                       伊 藤 聖 子 
          教 育 相 談 所 長            
 
          指導室統括指導主事             門 田 英 朗 
 
          指導室統括指導主事             海馬澤 一 人 
 
          指 導 室 副 主 幹             佐 藤 晋太郎 
 
          指 導 室 副 主 幹             原 田   勝 
 
          社 会 教 育 課 長             泉   健一郎 
 
          社会教育課課長補佐             小 川 香 里 
 
          東 部 公 民 館 長             丸 山 義 治 
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          西 部 公 民 館 長             福 澤   明 
 
          北 部 公 民 館 長             小 野 敏 希 
 
          図 書 館 長             服 部 聖 治 
 
          図 書 館 主 幹             海老澤 昌 子 
 
          郷 土 博 物 館 長             早 野 賢 二 
 
          郷 土 博 物 館 副 館 長             御 前 智 則 
 
１．事務局出席者        教育総務課総務係長             澤 井 昭 宏 
 
１．会議録署名委員 教 育 長             大和田 正 治 
 
          委 員             福 谷 文 夫 
 
〈会議に付した事件〉 
 
議案第31号 調布市教育委員会職員の懲戒処分について 
 
議案第32号 調布市教育委員会職員の懲戒処分について 
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○大和田教育長  皆さんおはようございます。ただいまから令和６年調布市教育委員会

第３回臨時会を開会いたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

○大和田教育長  ここでお諮りいたします。事務局より追加の資料が提出されました。

この際，配布された追加日程を日程に加えて審議したいと思いますが，御異議ありません

でしょうか。 

     （「異議なし」との声あり） 

○大和田教育長  御異議なしと認めます。 

 また，日程に追加しました議案第31号及び第32号については人事案件であることから，

審議を非公開といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

○大和田教育長  御異議なしと認めます。よって，日程に追加しました当該議案につき

ましては非公開とすることに決定いたしました。 

 また，本臨時会の取り扱いについてお諮りいたします。 

 本臨時会については，昨日の令和６年第２回調布市議会定例会において，調布市教育委

員会委員の任命に関する議案が可決，承認されたことに伴い，急遽，臨時の教育委員会を開

催することといたしました。 

 このため，通常であれば，開催について周知の上，公開で委員会を開催するところであり

ますが，そのいとまがなかったことから，調布市審議会等の会議の公開に関する条例第４

条ただし書きを準用し，事前公表することなく開催しております。 

 つきましては，会議録の公開をもって会議の透明性を確保することといたしたいと思い

ます。これに御異議ございませんか。 

     （「異議なし」との声あり） 

○大和田教育長  御異議なしと認めます。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第１ 令和６年調布市教育委員会第３回臨時会会議録署名委員の指名について 

○大和田教育長  これより日程に入ります。日程第１，令和６年調布市教育委員会第３

回臨時会会議録署名委員の指名について。本件については，調布市教育委員会会議規則第2

9条の規定により福谷委員と教育長の私，大和田を指名いたしますので，よろしくお願いい

たします。 
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       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第２ 教育委員会委員の任命について 

○大和田教育長  次に，日程第２，報告事項，教育委員会委員の任命について，鈴木教育

総務課長から報告をお願いします。鈴木教育総務課長。 

○鈴木教育総務課長  教育委員会委員の任命について御報告いたします。 

 昨日，６月19日に開催されました令和６年調布市議会第２回定例会において，臼倉美智

氏を教育委員会委員に選出する旨の議案が議決されました。 

 このことを受けまして，本日，本臨時会前に市長から臼倉委員に対して教育委員会委員

としての任命書が交付されました。 

 臼倉委員の任期は，奈尾前教育長職務代理者の残任期間となるため，本日，令和６年６月

20日から令和７年12月17日までとなります。 

 報告は以上でございます。 

○大和田教育長  以上で報告事項は終わります。 

 ここで，本日付で教育委員会委員に任命された臼倉美智委員からごあいさつをいただき

たいと思います。それでは，臼倉委員からよろしくお願いいたします。 

○臼倉委員  先ほど教育委員を拝命いたしました臼倉でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 市内の第五中学校，第八中学校，そして第六中学校の校長職に在任のときは，皆様には大

変お世話になりました。ありがとうございました。学校は，昔も今もですが，課題が山積し

ております。本当に少しでも行政と学校をつなぐという責務を，微力ではございますが，し

っかりと務めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○大和田教育長  ありがとうございました。改めてよろしくお願い申しあげます。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

 日程第３ 教育委員会委員の議席について 

○大和田教育長  次に，日程第３，教育委員会委員の議席について。調布市教育委員会会

議規則第５条に規定する議席については，今お座りいただいているとおりといたします。 

 以降の議題については人事案件でありますので，教育部長，教育部次長，指導室長，教育

総務課長，教育総務課副主幹調整担当以外の職員は，ここで退席をお願いいたします。 

       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

非公開 
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       ――――――――――― ―― ――――――――――― 

○大和田教育長  以上で今臨時会に付されました案件はすべて終了いたしました。 

 これにて令和６年調布市教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。どうもありがとう

ございました。 
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          調布市教育委員会会議規則第 2 9条の                                       

          規定によりここに署名する。                               

 

             教 育 長                       

 

             委 員                       

 

 


